

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXV, SERIA II NR. 6200

6 PAGINI — 30 BANI

JOI 24 APRILIE 1969

Ieri, în cadrul sistemului Calafat-Băilești, s-a deschis

PRIMUL ȘANTIER NAȚIONAL AL TINERETULUI PENTRU LUCRĂRI DE IRIGAȚII

DOI DIN CEI 160



RENU POSTOLACHE



GH. PINDARU

„Tineretul, prezentă tot mai activă pe câmpurile șantierelor patriei, angajat cu pasiune și dăruire în opera de edificare a obiectivelor stabilite de Directivile celui de al IX-lea Congres al partidului: iată, în esență, unul din cele mai importante puncte cuprinse în angajamentele luate de organizațiile U.T.C. în întrecerea ce se desfășoară în cinstea celei de a 25-a aniversări a Eliberării. Vestile ce ne sosesc, în aceste zile, de pe întreg cuprinsul patriei, sint elocvente pentru hărnicia, entuziasmul și hotărârea de muncă investite de tineri în realizarea acelor legăminte patriotice, expresie a dorinței lor de a-și aduce o contribuție tot mai înaltă la înflorirea continuă a economiei noastre socialiste.

Ieri, într-un cadru strălucitor, s-a deschis — în perimetrul sistemului de irigații Calafat-Băilești, lotul Covei — primul șantier național al tineretului în domeniul irigațiilor. În acest șantier, 160 de brigăzi (1600 tineri) din județele Dolj, Gorj, Vâlcea și Vaslui vor executa, până la sfârșitul anului, lucrări în valoare de peste 18 milioane lei. Evenimentul se înscrie într-o activitate unită de epocă: forțată ale muncii: în zilele următoare, astfel de șantiere se vor deschide și în cadrul altor sisteme de irigații, aflate, în prezent, în construcție: Caracu (Căruța Vezi și Poarta Albă), Bărgănești de Sud (Piericeni, Ștefan cel Mare și Dragalina), Teraza Străilor (Tulcea și Vaslui), Comandina (Călărași), Târnăveni (Ialomița), în același timp, debutul unor arșiuni de anvergură, a căror realizare de fapt se desfășoară în prezent în cadrul acestui șantier al Eliberării.

„23 aprilie, orele 8.30 Trompeta lui Ștefan Bănuș — aceeași trompetă care a răsunat, cu douăzeci și ceva de ani în urmă la Bumbăști-Livezeni, iar apoi pe șantierul Cerna-Jiu — anunță, la Covei, în incinta sistemului de irigații Calafat-Băilești, adunarea brigadierilor în primul lor cadru. Din cele zece cabane-dormitor și din altele șantierului, s-au revărsat în pas alergător, spre platoul străjuit de catargul pe care flutură în vânt steagul patriei, tinerii membri ai unei noi familii a lumii: brigadierii primului șantier național al tineretului pentru lucrări de irigații. Impună cu muncitorii mai vârstnici, care vor adăuga entuziasmul tineresc maturității, experienței, ei alcătuiesc, în această cîmpie care-și așteaptă noua prăvăliște, un nucleu din imen-

GH. PECIORU

(Continuare în pag. 6 II-a)



Baia-Mare este unul dintre orașele cu tradiție artistică. Fără îndoială, la aceasta a contribuit într-o bună măsură existența a ceea ce numim „colonia de pictură” înființată aici la sfârșitul secolului trecut (1896). Imprejurimile potestive, clima blândă, farmecul costumelor, al obiceiurilor locale, în general a unei arte populare păstrătoare a formelor autentice, a făcut din acest oraș, în care se întâlnesc pictori din mai multe țări, un soi de Barbizon de Pont-Aven carpatic. Această academie liberă, unde se cultiva studiul realist al naturii, al formelor umane, înclinat uneori fie către o viziune neo-clasică, fie către una expresionistă (fără exacerbată protestă, mai degrabă înclinată către simbolismul, către metaforă) a contribuit la crearea în aceste părți a unui climat spiritual deosebit. Ea a fecundat mai ales pentru mediile neartistice o atitudine față de artă, a format un gust și o căută recepțivitate față de opera plastică. Nu întimplător mulți băimăreni, mai ales mineri, au în locuințele lor prestigioase lucrări de pictură și grafică în locul indolielnicilor ca gust cromatografici cu care ne-au obișnuit unele medii mai „elevate”. Și trebuie să recunoaștem că e mult. La aceasta a contribuit soliditatea, răbdarea și dăruirea artiștilor plastici care au trecut ori-

BAIA MARE — VATRĂ ARTISTICĂ

ceastă dată). Artistică corbind, spiritul ei mai dăinuia într-o formă mai pregnantă sau mai estompată, mai conservatoare sau mai evoluată în operele unor artiști ca maestrul Andrei Mikola, Lidia Agricola, Vasile Weith, Nicolae Vaida, Pop Georgeța, Antonia Csikos și alții, opere care în esență se scriu într-un realism ci-

gurat, într-o viziune în care predomină purtarea lumii, simplitate, a naturii care nu ascunde nimic. Deși pe care îl cultiva cu simplitate, soliditate și acuratețe, pentru că era înțeles că în perioada de înflorire a artei contemporane poate să de-

generații diferite, între care numărăm cu satisfacție circa 15 tineri absolvenți ai Institutului de Artă din București și Cluj, oferă astăzi un peisaj artistic dăcă, original, sensibil la complexele realități contemporane. Este dificil să înțelegem de ce, în perioada de înflorire a artei contemporane, în România, în afară de câteva excepții, nu s-a dezvoltat o artă modernă, înțelegând prin aceasta o artă care se detașează de tradiția și funcționalul cel mai

...SĂ NU RĂMINEM DOAR LA TEORIE!

Lumea tehnicii evoluează într-un ritm rapid. Adaptarea la exigențele acestei ritm, pătrunderea în noile sferașuri ale științei tehnico-științifice, cu valoare de primă mărime a civilizației contemporane, solicită, a dată cu conștiințele teoretice tot mai înalte, experiențe concrete, investigație eficientă

Cu siguranță că sînt multe de spus, în legătură cu posibilitățile de dezvoltare a preocupărilor sau apăsărilor care sînt și tehnici a tineretului contemporan. Curiozitatea, setea de cunoaștere, dorința de a pătrunde în zona ce nu a fost încă plătută, sint specifică tineretului nostru. Dar, satisfacerea acestor aspirații necesită de întreprindem să se poată realiza normal în spirit teoretic. În țara noastră se acordă un deosebit interes cercetărilor tehnico-științifice prin promovarea lucrării și perioade de diverse niveluri. Unele apar mereu, pe se în vizuare la prefări foarte accesibile, prin informările furnizate de emisiunile de radio și televiziune, prin diferite filme, conferințe, simpozioane etc. Dar aceasta nu este suficient. Pozițiile către astfel de preocupări nu se dezvoltă prin cunoașterea mijloacelor de muncă, dar și dragostea pentru o anumită activitate științifică

de o stabilă muncă intelectuală, mai ales când ai de-a face cu o activitate care presupune personalitate artistică, deși o anumită conservatoritate, o anumită conservatoritate este comună, deși sunt realități diferite în ceea ce privește funcționalitatea și utilitatea contemporană poate să de-

ÎN PAGINA A 5-A: HOTĂRÎREA CONSILIULUI DE MINIȘTRI

PRIND GENERALIZAREA EXPERIMENTARII NOULUI SISTEM DE SALARIZARE SI MAJORAREA SALARIILOR ÎN ÎNTRINDERILE DIN INDUSTRIA MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII



cu instrumentele vii ale practicii. Cum se manifestă, la ora de față, accesul tinerilor la fogul experimental în domeniul tehnicii? Întrebarea de azi al rubricii „Tehnic-Club” — inginerul LIVIU MACOVEANU — nu oferă, în rîndurile care urmează, cîteva observații și sugestii în acest sens.

„Cu siguranță că sînt multe de spus, în legătură cu posibilitățile de dezvoltare a preocupărilor sau apăsărilor care sînt și tehnici a tineretului contemporan. Curiozitatea, setea de cunoaștere, dorința de a pătrunde în zona ce nu a fost încă plătută, sint specifică tineretului nostru. Dar, satisfacerea acestor aspirații necesită de întreprindem să se poată realiza normal în spirit teoretic. În țara noastră se acordă un deosebit interes cercetărilor tehnico-științifice prin promovarea lucrării și perioade de diverse niveluri. Unele apar mereu, pe se în vizuare la prefări foarte accesibile, prin informările furnizate de emisiunile de radio și televiziune, prin diferite filme, conferințe, simpozioane etc. Dar aceasta nu este suficient. Pozițiile către astfel de preocupări nu se dezvoltă prin cunoașterea mijloacelor de muncă, dar și dragostea pentru o anumită activitate științifică

ce, cum este Industria Optică Română, presupun că nu ar fi prea dificil să se realizeze și lentile pentru lunete, referindu-mă în special la obiective, cu diametre de 70-100 mm. În ceea ce privește obiectivele, ele nu constituie nici o problemă, deoarece sînt utilizabile cele fabricate pentru microscopie, producătoare de curent la I.O.R. Prin intermediul unor magazine de specialitate, precum „Construcția”, lentilele respective ar putea fi puse la dispoziția celor interesați. Poate că, astfel, mulți tineri

Ing. LIVIU MACOVEANU
(Continuare în pag. 6 II-a)

CITIȚI ÎN PAG. A 3-A: DOUĂ ETAPE, UN SINGUR DRUM De la organizația de pionieri la organizația U.T.C. CITIȚI ÎN PAG. A 4-A: CRONICALITERARĂ CALENDAR MIHU DRAGOMIR

Deschiderea sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

MOSCOVA 23 (Agerpres). — La 23 aprilie, la Moscova au început lucrările sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc la care participă conducătorii partidelor comuniste și muncitorești și șefii guvernelor Republicii Populare Bulgarie, Republicii Socialiste Cehoslovace, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Mongole, Republicii Populare Române, Republicii Populare Ungare și Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste. Din delegații fac parte: Din partea Republicii Populare Bulgarie — T. Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Miniștri (șeful delegației), S. Todorov, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.B., T. Todorov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării, S. Dilbokov, membru al C.C. al P.C.B., șeful secției de plan-finanțe, comerț și industrie alimentară a C.C. al P.C.B., S. Ghiurov, membru al C.C. al P.C.B., ambasadorul R. P. Bulgaria în U.R.S.S.; Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace — G. Husak, prim-secretar al C.C. al P.C.C. (șeful delegației), O. Cernik, membru al Prezidiului C.C. al P.C.C., președintele Guvernului federal, A. Indra, secretar al C.C. al P.C.C., F. Hamouz, vicepreședinte al Guvernului federal, F. Vlasak, ministrul planificării, V. Koucky, ambasadorul R. S. Cehoslovace în U.R.S.S.; Din partea Republicii Democratice Germane — W. Ulbricht, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat (șeful delegației), W. Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri, E. Honecker, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., G. Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., H. Axen, membru supleant al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., G. Weist, membru supleant al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, G. Schürer, membru al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comisiei de Stat a Planificării, S. Böhm, membru al C.C. al P.S.U.G., ministrul finanțelor, R. Lutzendorf, ministrul plenipotențiar, consilier la Ambasada R. D. Germane în U.R.S.S.; Din partea Republicii Populare Mongole — J. Tedenhal, prim-secretar al C.C. al P.P.R.M., președintele Consiliului de Miniștri (șeful delegației), D. Molomjam, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.P.R.M., D. Combojav, membru al C.C. al P.P.R.M., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, D. Sod-

COLABORATORII NOȘTRI — STUDENȚII

Prof. dr. docent M. A. LUPU rectorul Academiei de studii economice din București

Pe noi, dascălii acest forum al tineretului care a fost cea de a VII-a Conferință a U.A.S.R. ne-a făcut să ne simțim mai tineri, mai adică legați de aspirațiile celor mai apropiați colaboratori ai noștri — studenții. Le-am cunoscut și le-am înțeles mai bine preocupările, năzuințele. Trei zile de dezbateri fructuoase despre răspunderile studenției, analiza multilaterală a rezultatelor obținute de studenți în pregătirea profesională și politică, a muncii desfășurate în ultimii doi ani de organizațiile de tineret din învățământul superior, a contribuției acestora la procesul complex de formare multilaterală a cadrelor cu pregătire superioară, necesare dezvoltării social-economice și culturale a țării, mi-au confirmat, încă o dată, cu prisosință, faptul că tineretul nostru universitar știe să înțeleagă cu matură responsabilitate ceea ce așteaptă de la el, ca făcitor al destinului de azi și de mâine al patriei. Studenții noștri învață cu stăruință, își consacără energia, aptitudinile pentru o integrare de înaltă valoare, activă, la înflorirea operă de edificare socialistă a României, pen-



Zile de primăvară la „Muzeul Satului” din Capitală Foto: Sorin Dan

Jurnal RESPONSABILITATEA TINEREȚII GHEORGHE SUCIU Mai de mult ețitsem printre paradoxurile — aceste adevăruri aproape pure — ale lui Mihail Ralea, unul care m-a simțit în chip deosebit, cu toate că atunci, adolescent fiind, nu pot spune că l-am prins întreaga rezonanță. Cele câteva cuvinte mă măguleau aproape personal, cel puțin asta era senzația de atunci. Ralea suna în paradoxul lui că dintre toate virstele, tineretea e cea mai raționalistă. Cum, mă întrebam, nu e mai înaltă și în consecință mai raționalistă virsta maturității, sau și deasupra a acesteia, după ce toate patimile și pornirile s-au domolit, după ce începe lumina cal-

(Continuare în pag. a IV-a)

CORNEL RADU CONSTANTINESCU (Continuare în pag. a IV-a)

Există, desigur, o deosebire calitativă incontestabilă între o perioadă și alta, între activitățile pe care le solicită organizația de pionieri și cea ce are de îndeplinit același elev, nu mult mai târziu, în organizația U.T.C. Etape ale aceluiași proces educativ, ele sînt totuși distinct delimitate, pentru că apelează la modalități corespunzătoare unor anumite trepte de vîrstă și tocmai acest fapt determină caracterul specific al activității fiecăreia, căile evidente diferențiale prin care se urmăresc aceleași scopuri.

Momentul însă, unic prin semnificațiile lui, în care pionierul își părăsește detașamentul și unitatea, pentru a deveni utecist, nu anunță de multe ori prin nimic modificările calitative ce intervin prin această transformare. Proaspătul membru al organizației U.T.C. află, la început, doar din lectura Statutului și eventual din cîte o întrebare pusă colegilor mai mari sau profesorilor, cîte ceva despre noile sale îndatoriri — și le asimilează mai mult sau mai puțin. Abia mai târziu, pus în fața unei situații sau altele, va începe să le cunoască pe viu, din participarea directă, și nu o dată reacția, explicabilă, este una de nedumerire dezorientată. Pentru că, într-adevăr, ceea ce îi se cere acum este de multe ori la o distanță apreciabilă de îndeplinirile cu care fusese obișnuit și îi va trebui, oricum, o vreme pînă să se obișnuiească din nou, să capele alte deprinderi. Deocamdată, chiar dacă a fost primit într-o organizație care l-a așezat în rîndul celor „mai mari”, implicîndu-l astfel dorința nerăbdătoare, el are, totuși, 14 ani, ca și în urmă cu 2-3 luni, cînd nu-i împlinise încă, iar trecerea de la o organizație la alta seamănă cu saltul de prea brus-

de la jocurile copilăriei la maturitate, fără a se mai întîrzi în adolescență.

Tocmai împiedicarea unui astfel de salt observat ieri-cum în practica primirii în U.T.C. în organizațiile din școli, se face necesară, pentru a înlătura senzația de discontinuitate și a scoate în relief, dimpotrivă, continuitatea celor două trepte, așa cum e și firesc să fie. Noul membru al organizației U.T.C. pornește deja de la calitatea de pionier, și, pentru a nu pierde nimic din ceea ce s-a cîștigat pînă acum, cele două organizații sînt datorate să iasă, amîndouă, în întîmpinarea momentului amînit, pregătindu-l cu minuțiozitate și anticipînd astfel ceea ce va urma.

Preocupări de natura aceasta, legate de momentul devenirii unui pionier într-o nouă calitate, am încercat să aflăm printr-o anchetă întreprinsă nu de mult în trei orașe din Moldova. Și le-am găsit, într-adevăr, în unele locuri, în altele însă ele nu erau susținute decît prin asigurări verbale. O metodă des folosită în viața școlii pentru verificarea cunoștințelor, extemporalul, dovedea și de data aceasta că lecția nu fusese prea bine învățată. Am dat, asadar, și noi cîte un scurt extemporal la cîteva clase a șaptea și a opta din liceele: „Mihail Kogălniceanu” — Vaslui, „Ștefan cel Mare” — Suceava și liceul nr. 1 — Fălticeni, iar cele 160 de răspunsuri primite la întrebările noastre ne-au făcut să ne îndoim, dacă nu de existența eforturilor pentru a realiza continuitatea de care vorbeam, în orice caz de calitatea lor. O simplă privire asupra celor 160 de extemporale constituie cel mai bun argument. Așadar, prima întrebare:

profesorii diriginți, cu organizația U.T.C., în frunte cu secretarul ei, sînt, practic, nealinate. Faptele o dovedesc fără putință de contestare: în întîmpinarea acestor afit de bogată la adresa familiei sau colegilor, foarte puține voturi sînt acordate secretarului U.T.C. Și tot atît de puține diriginților. În total — nici 20 la sută. „Am aflat de la secretar”, afirmă vreo 15-16 elevi, „șeful utecistilor din clasa noastră” (Rusu Viorel — Fălticeni).

„Am aflat de la tovarășii diriginți, la una din ședințele U.T.C. la care am participat” — mărturisește cu simpatie Dăbija Mariana din Vaslui.

„De la tovarășii diriginți care ne-a vorbit cu entuziasm despre această organizație și ne-a îndrumat să invîtăm bine pentru a ajunge membrii ei” (Brucștăin — Suceava). Întrebarea se ridică însă cu aceeași înăpăcînată: cum se face că, în aceeași cla-

CE AȚI VREA SĂ ȘTIȚI DESPRE U.T.C.?

„E, poate, cel mai bogat capitol al anchetei noastre. Bogat în întrebări, în dorințe care pot fi tot aitea sugestii. Înainte de a deveni utecistă, exclamă Gabor Angela din Fălticeni, îi priveam pe colegii mei uteciști cu un anumit respect, uneori și îi învidiam. De cîte ori auzeam ceva despre această organizație, îmi venea

rum — Vaslui), deci nici altă n-a aflat pînă acum; „Ce scrie în carnetul care îi se dă cînd intri în U.T.C.” (Zidaru Felicia — Vaslui); „Intorcul organizației, apariția, rolul ei. Asta aș vrea să știu” (Catargiu Elena — Suceava); „Ce se întîmplă cînd pierzi carnetul?” (Gabor Florin — Fălticeni); „Numărul utecistilor din țară și cîți din ei sînt elevi” (Iacob Carmen — Fălticeni); „Am auzit ca activitățile pe care le întreprinde această organizație sînt instructive și frumoase dar aș vrea, să le cunosc și eu” (Cutan Olga — Suceava). Intr-un cuvînt — „aș vrea să aflu tot ceea ce nu știu” — după cum zice Volintir Ionel din Vaslui. Sau, mai exact, ca să folosim din nou cuvintele eleviei Chirilă Cezara din Fălticeni: „Aș vrea să aflu cîte multe lucruri. Să cunoaștem bine rolul organizației în viața școlară, activitatea ei de zi cu zi, adică tot ceea ce nu este trecut în statut, ceea ce diferă de la o organizație la alta și constituie specificul numai al organizației noastre”.

DE LA ORGANIZAȚIA DE PIONIERI LA ORGANIZAȚIA U. T. C.

CE ȘTIȚI DESPRE U. T. C.?

O întrebare care ar trebui ca, măcar în cîteva puncte mai importante, să scoatem pe o anumită coincidență a răspunsurilor, pe un grad mare de asemănare între ele. În mod firesc, nu pot fi prea multe lucrurile pe care să le știți despre U.T.C., cu atît mai mult cît ești elev în clasa a șaptea și contactul direct cu organizația se află încă undeva înaintea ta. Dar măcar aceste cîteva lucruri este de așteptat să fie, totuși, cele mai semnificative, să se refere la cîteva din direcțiile principale ale preocupărilor organizației, la trăsăturile sale specifice, astfel încît, pînă la cap la cap mai multe răspunsuri, să obținem o definiție, bîcînteleș, cu o doză de aproximație dar, oricum, acceptabilă, a noțiunii.

Și asemănarea există, într-adevăr, însă din păcate în sens invers așteptărilor firești. Majoritatea răspunsurilor nu conțin decît referiri vagi, neclare într-un teren și mai nesigur — iar aceasta este poate cea mai evidentă trăsătură comună a lor. Lăsîndu-i la o parte de cei care nu știu nimic despre U.T.C., pentru că sînt și din aceștia însă într-un procent insignifiant, cele mai multe din răspunsuri — peste 30 la sută — definesc organizația U.T.C. drept „o organizație a tinerilor celor mai merituosi”. O definiție în sensul că acesta este uorul pe care îl știu desore ea, ceea ce, trebuie să recunoaștem, este prea puțin. Este prea puțin, nu neșeamă însă că este și neadevărat, dimpotrivă, este chiar unul din delimitările specifice organizației U.T.C., însă atîtă vreme cît aceasta este singurul lucru pe care îl poți spune despre ea, iar întrebarea te invită să poți tot ce ști, nu mai neapăa nici o îndoială. Alte răspunsuri — și acestea în procent de aproape 10 la sută — adaugă două variante noi la ceea ce știm deja: „organizație de masă, în care sînt puțini tineri de la 14 ani”. Precizările sînt, desigur, îmbucurătoare dar iarși numai pe jumătate fiindcă în această serie de răspunsuri lipsite, în schimb, celălalt element, cîștigat mai înainte: „cel mai merituos”. Pentru că subiecții nu-și dau încă seama de importanța fiecărei componente, de locul ei în încercarea de a-și creștea cunoștințele, ci le înșiră carecum va întîmplare, pe sîrite, așa cum e-au aflat „după ureche”. Mai mult decît ați, unii din ei (calculul evidențiază un procent de 20 la sută), consideră U.T.C. o organizație în care intră toți tinerii, fără nici un

critериu de selecțiune, nu pentru că, desigur, le-ar fi spus cineva așa, ci pur și simplu pentru că nu le-a spus nimeni altfel și ceea ce sînt acum este doar o părere de moment, ca și la lecție, cînd iua la rînd mai multe răspunsuri, cîuîntînd să-și dea seama după fața profesorului care e cel bun.

În orice caz, toate aceste observații statistice dovedesc cel puțin faptul că pregătirea pionierilor pentru un act atît de însemnat cum este primirea în U.T.C. nu se desfășoară la înălțimea presupusă de semnificația momentului, dacă nu dovedesc chiar caracterul îndoielnic al pregătirii însăși, altfel nu se explică de ce un număr de 12 elevi scootese organizația U.T.C. doar „o organizație a elevilor” (Rădu Maria — Vaslui), sau o organizație a elevilor care nu mai sînt pionieri” (Arhire Romulus, Pană Dan și alții). Și numai rar întîlnim o încercare de a ieși din circuitul acesta al generalităților printr-o afirmație mai deosebită: „organizație a tinerilor comunisti” (Catargiu Elena — Suceava), sau „un ajutor de nădejde al P.C.R.” (Andronic Dorin — idem).

Această afirmație explică însă, îndeajuns de convingător, și de ce elevii pendulează cu aceeași lipsă de siguranță între caracterul organizației U.T.C.

„U.T.C. este o organizație multilaterală”, sună afirmația eleviei Fumeanu Carmen din Vaslui, dar multilaterală înseamnă aici nu chiar înțelegerea complexității propriu-zise, pentru că după aceea adaugă: „adică sportivă, culturală și în special revoluționară”. Și înseamnă acest răspuns că în școlile respective au căpătînt un conținut mai puternic preocupării organizațiilor în direcția activității culturale-distractive sau sportive? Oricum, fapt cert rămîne că, ajuns în preajma unui pas de o asemenea importanță, pionierul știu încă prea puține lucruri despre organizația care își deschide porțile în fața sa. Și aceasta nu din vina lui. E drept, proporția se schimbă o dată cu trecerea la clasa a opta. Se simte, la acest nivel, o mai mare familiarizare cu noțiunile, cunoștințele sînt mai temeinice și, de aceea, mai exact formulate. Dar important nu e să se pare numai modul în care ai asimilat aceste idei în urma contactului direct permis de însuși faptul că te-ai alăturat membrilor ei, ci și toată perioada de pregătire care ar trebui să se suprapună peste ceea ce are ești pionier. De aceea depinde în cea mai mare măsură calitatea de viitor utecist. Altfel, simțim siliți să recunoaștem și noi, odată cu elevii

care din paragrafele sale, să se poarte discuții pe marginea lui, nu să le fie dat spre lectură: atunci repede, la fel de repede cum s-a tînut apoi și adunarea de primire, într-o recreație”. „Am aflat ceea ce știu cu ocazia pregătirii pentru a fi primit în U.T.C., cîci mîine voi fi primită în rîndurile acestei organizații” (Caranău Adriana — Suceava). „De la colegii de la prieteni. Dar mai ales din statut. Și în cadrul voturilor și în cele două momente”. „Am aflat că, în afară de clasa a opta a liceului din Suceava, unde, desigur, tovarășii diriginți, a fost mai convingător, deoarece își amintesc mai mulți elevi nerăbdare de a afla. Din păcate, însă, dorințele exprimate de interlocutorii noștri rămîn de cele mai multe ori simple dorințe, neacoperite prin răspunsul cerut de întrebare. Dincolo de respectul vizibil al pionierilor față de colegii lor uteciști, dincolo de nerăbdarea discretă de a le semăna, se formulează mereu și reprezintă la adresa lor, tocmai în acest sens: „Nu-mi place faptul că colegii noștri uteciști nu-i inițiază pe toți elevii în tainele (subl. ns.) organizației lor” (Purcarea Liliana — Vaslui).

Se face, în felul acesta, un apel limpede la o înțelegere de apropiere dimpotrivă, excluzînd intermedieri, diriginți sau familia, implicați în direcțiile acestei discuții sînt empușate fără zgîrcire prin dorințele exprimate de majoritatea eleviei chestionați. O simplă însușire a lor poate servi drept un profund subiect de meditație.

Unii ar vrea să aflu dacă se face efortul sau renunții (Ponocă Doina — Vaslui), alții nici mai mult, nici mai puțin decît, cu ce se ocupă sau „munca pe care o denun ei în organizație” (Ghelețiu Emil Vaslui, Vieru Elena — Fălticeni). Mai sînt și unii, destul de mulți, care nu știu pur și simplu ce, iar vrea să afle, ceea ce, iar răși, scoate la iveală amănuntul, deloc neglijabil, că nici nu știu, de fapt, ce știu acum, odată ce nu

în gînd aceeași întrebare: en voi deveni utecist? Și, dacă da, voi fi demn de titlul acesta?”

Întrebare firească, ce trezeste o curiozitate la fel de firească, în leștăru cu profilul viitorilor organizații, cu specificul activității sale. De aici — „Am aflat ceea ce știu cu ocazia pregătirii pentru a fi primită în U.T.C., cîci mîine voi fi primită în rîndurile acestei organizații” (Caranău Adriana — Suceava). „De la colegii de la prieteni. Dar mai ales din statut. Și în cadrul voturilor și în cele două momente”. „Am aflat că, în afară de clasa a opta a liceului din Suceava, unde, desigur, tovarășii diriginți, a fost mai convingător, deoarece își amintesc mai mulți elevi nerăbdare de a afla. Din păcate, însă, dorințele exprimate de interlocutorii noștri rămîn de cele mai multe ori simple dorințe, neacoperite prin răspunsul cerut de întrebare. Dincolo de respectul vizibil al pionierilor față de colegii lor uteciști, dincolo de nerăbdarea discretă de a le semăna, se formulează mereu și reprezintă la adresa lor, tocmai în acest sens: „Nu-mi place faptul că colegii noștri uteciști nu-i inițiază pe toți elevii în tainele (subl. ns.) organizației lor” (Purcarea Liliana — Vaslui).

Se face, în felul acesta, un apel limpede la o înțelegere de apropiere dimpotrivă, excluzînd intermedieri, diriginți sau familia, implicați în direcțiile acestei discuții sînt empușate fără zgîrcire prin dorințele exprimate de majoritatea eleviei chestionați. O simplă însușire a lor poate servi drept un profund subiect de meditație.

Unii ar vrea să aflu dacă se face efortul sau renunții (Ponocă Doina — Vaslui), alții nici mai mult, nici mai puțin decît, cu ce se ocupă sau „munca pe care o denun ei în organizație” (Ghelețiu Emil Vaslui, Vieru Elena — Fălticeni). Mai sînt și unii, destul de mulți, care nu știu pur și simplu ce, iar vrea să afle, ceea ce, iar răși, scoate la iveală amănuntul, deloc neglijabil, că nici nu știu, de fapt, ce știu acum, odată ce nu

U.T.C. li se cere elevilor cît mai multă inițiativă proprie, li se cere să devină organizatori proprii activități și tocmai cu acest lucru sînt obișnuiți — iar de aici apare fenomenul atît de frecvent al solicitării profesorului cu fiecare prilej. În organizația de pionieri trebuie cultivată, de aceea, inițiativa proprie și încurajată consultarea opiniei lor, iar acțiunile metodice propuse mi se par o modalitate utilă în acest sens”.

O asemenea ides lansază însă o altă, stîrse legată de ea, sau poate o altă latură a aceluiași chestiun. Ea implică necesitatea organizării unor activități comune, în sensul unui efort pornit din partea fiecărei organizații de a ieși una în întîmpinarea celeilalte, singura posibilitate certă de altfel de a se cunoaște reciproc în intimitate, de la cea mai mică distanță. Ea ar permite, în plus, și o anumită interferență de preocupări, lucru nu numai recomandabil, ci și presupus într-un mod de la sine înțeleș, cdată ce scopurile educative ale organizațiilor sînt identice.

Profesoara Elsa Dițărdi din Fălticeni, de pildă, afirmă că în comparație cu organizația de pionieri, U.T.C. are un registru mai puțin bogat de activități, iar absența unei bune cunoașteri din afară îi sărăcește și mai mult. O anumită continuitate în trecea de la o clasă la alta impune, deci, sprijinul activității acțiunilor inițiate de U.T.C. și diversificarea lor, astfel încît să trezească interesul și curiozitatea tuturor. Iar Cornelia Jugaru, activistă a Comitetului municipal Suceava al U.T.C., aflînd la propria sa experiență căpătîntă în munca cu școlile, susține că n-ar fi de loc rău ca, așa cum organizația U.T.C. recomandă tinerilor pentru primirea în partid, o recomandare asemănătoare să fie dată și de organizația de pionieri la primirea în U.T.C., ceea ce ar presupune, bîcînteleș, și o mai mare atenție dată pregătirii prealabile pe care pionierul trebuie s-o facă tot în organizația sa. De asemenea, o altă propunere prezintă, că eventualele adunări festive organizate cu prilejul primirii organizației de pionieri, ar trebui completate cel puțin într-un singur sens: predarea cravatei să coincidă cu primirea carnetului. Și fcheia într-un fel care susținea aceeași idee a colaborării: „În orice caz, ar trebui ca pionierii să fie mai des invitați la activitățile organizate de U.T.C. și chiar să lucreze, alături de uteciști, la conceperea lor”.

În unele locuri însă aceste păreri și propuneri n-au rămas la același stadiu teoretic, ci au început, treptat, să treacă de la optativul imperativ la indicativ prezent, ceea ce sugerează soluții la fel de valabile și în alte părți. La Comitetul judelean Suceava al U.T.C. ni s-au relatat, de pildă, preocupările de organizare a unor cicluri de teme la liceele din Vatra Dornei, cicluri organizate pe clase, la a șaptea și a opta, conduse de profesorii diriginți și propunîndu-și să dezbate activități de conținut activității U.T.C., de istoricul și dezvoltarea organizației, de cunoașterea aprofundată a Statutului U.T.C. Strădanțiile au, fără îndoială, meritul lor, pentru efortul de înlesnire a cunoașterii citorva din trăsăturile fundamentale ale U.T.C., cu observația, totuși, că acesta trebuie considerat alia înconcut. Familiarizarea cu principiile teoretice nu poate rămîne o lecție ca oricare altă, orcît de bine ar fi prezentată, ci trebuie să-și găsească aplicarea practică și să se întreprindă în activitatea de fiecare zi, prin antrenarea cît mai intimă a tuturor elevilor la întregul proces de concepere și desfășurare a muncii în această direcție am întîlnit tot la Suceava unde, de regulă, la acțiunile inițiate în cadrul unui „Club U.T.C.” sînt invitați să participe nu numai uteciști, ci alături de ei, și cei mai mici deși ei și dar care nu peste multă vreme vor fi alături intrutul. Astfel de exemple, repetate cît mai des și în formele cele mai diverse, sînt de natură să aducă din ce în ce mai aproape de noi rezultatele scontate.

ÎN CE ÎMPREJURARE AȚI AFLAT CEEA CE ȘTIȚI?

Iar aici părțile încep deja să fie foarte împărțite. Să fie acesta semnul că și împrejurările au fost la fel de diverse? Se pare că nu. Mai curînd împrejurările sau amintirile cu care a rămas fiecare despre utecist și același moment, cînd li s-au spus tuturor cam aceleași lucruri, s-au înregistrat, ca și o lecție obișnuită la unii într-un fel, la alții în alt fel. Unii din ei, nu mulți, e adevărat, își amintesc că au aflat într-o „recreație” și aceasta nu e de loc o glumă, ci confirmă mai degrabă părerea eleviei de la Fălticeni în legătură cu adunările făcute prea în grabă, la sfîrșitul orelor. Fîndcă se pare că cea mai des întîlnită sursă de a afla rămîne tot adunarea, ședința. Așa se explică de ce mulți din elevii au aflat, oarecum indirect,

acelea în care au fost primii noi uteciști și aceasta s-au desfășurat prea repede, în grabă, la sfîrșitul orelor, așa că nu am avut prea multe de întîlnit. Și aceasta este părerea unei foarte proaspete uteciști.

Odată cu afirmările ei, ajungem însă la o nouă întrebare a extemporalului nostru, și anume:

care din paragrafele sale, să se poarte discuții pe marginea lui, nu să le fie dat spre lectură: atunci repede, la fel de repede cum s-a tînut apoi și adunarea de primire, într-o recreație”. „Am aflat ceea ce știu cu ocazia pregătirii pentru a fi primită în U.T.C., cîci mîine voi fi primită în rîndurile acestei organizații” (Caranău Adriana — Suceava). „De la colegii de la prieteni. Dar mai ales din statut. Și în cadrul voturilor și în cele două momente”. „Am aflat că, în afară de clasa a opta a liceului din Suceava, unde, desigur, tovarășii diriginți, a fost mai convingător, deoarece își amintesc mai mulți elevi nerăbdare de a afla. Din păcate, însă, dorințele exprimate de interlocutorii noștri rămîn de cele mai multe ori simple dorințe, neacoperite prin răspunsul cerut de întrebare. Dincolo de respectul vizibil al pionierilor față de colegii lor uteciști, dincolo de nerăbdarea discretă de a le semăna, se formulează mereu și reprezintă la adresa lor, tocmai în acest sens: „Nu-mi place faptul că colegii noștri uteciști nu-i inițiază pe toți elevii în tainele (subl. ns.) organizației lor” (Purcarea Liliana — Vaslui).

Se face, în felul acesta, un apel limpede la o înțelegere de apropiere dimpotrivă, excluzînd intermedieri, diriginți sau familia, implicați în direcțiile acestei discuții sînt empușate fără zgîrcire prin dorințele exprimate de majoritatea eleviei chestionați. O simplă însușire a lor poate servi drept un profund subiect de meditație.

Unii ar vrea să aflu dacă se face efortul sau renunții (Ponocă Doina — Vaslui), alții nici mai mult, nici mai puțin decît, cu ce se ocupă sau „munca pe care o denun ei în organizație” (Ghelețiu Emil Vaslui, Vieru Elena — Fălticeni). Mai sînt și unii, destul de mulți, care nu știu pur și simplu ce, iar vrea să afle, ceea ce, iar răși, scoate la iveală amănuntul, deloc neglijabil, că nici nu știu, de fapt, ce știu acum, odată ce nu

PIONIER - UTECIST: UN DIALOG LA CÎT MAI MICĂ DISTANȚĂ

Discuțiile pe care le-am purtat, paralel cu extemporalele date la clasă, în cele trei orașe, cu cadre didactice și activiști U.T.C., au scos în evidență și cîteva modalități concrete de intervenție, rostite la un mod imperativ-optativ: „ar trebui să...”. Ceea ce înseamnă nu numai o recunoaștere implicită a faptului că asemenea încercări n-au prea răspuns la apel pînă acum, ci în același timp și o dorință reală, frîmțită, de a scurta în vreun fel distanța dintre cele două etape ale trecerii pionierului la calitatea de membru al organizației U.T.C. Iar argumentul care a constituit punctul de plecare a fost tocmai acela că cele două etape sînt porțiuni ale aceluiași proces iar pe un drum drept nu au ce căuta în derortochierile inutile. Poate de aceea secretarul Comitetului orășeneș U.T.C. Vaslui, Constantin Holercă, era de părere ca în procesul acesta de pregătire

discuțiile pe care le-am purtat, paralel cu extemporalele date la clasă, în cele trei orașe, cu cadre didactice și activiști U.T.C., au scos în evidență și cîteva modalități concrete de intervenție, rostite la un mod imperativ-optativ: „ar trebui să...”. Ceea ce înseamnă nu numai o recunoaștere implicită a faptului că asemenea încercări n-au prea răspuns la apel pînă acum, ci în același timp și o dorință reală, frîmțită, de a scurta în vreun fel distanța dintre cele două etape ale trecerii pionierului la calitatea de membru al organizației U.T.C. Iar argumentul care a constituit punctul de plecare a fost tocmai acela că cele două etape sînt porțiuni ale aceluiași proces iar pe un drum drept nu au ce căuta în derortochierile inutile. Poate de aceea secretarul Comitetului orășeneș U.T.C. Vaslui, Constantin Holercă, era de părere ca în procesul acesta de pregătire

NOI ÎN MUNCĂ • ÎN VIAȚA DE ORGANIZAȚIE

D. MATAIA
ION CHIRIAC

HOTARIREA CONSILIULUI DE MINISTRI privind generalizarea experimentarii noului sistem de salarizare si majorarea salariilor in intreprinderile din industria materialelor de constructii

Printr-o hotarare, Consiliul de Ministri a aprobat generalizarea, cu incepere de la 1 mai a.c., a experimentarii noului sistem de salarizare si majorarea salariilor in intreprinderile din industria materialelor de constructii. Conform prevederilor hotaririi...



DOUA COMPETITII DE MASĂ IN ACTUALITATE CROSUL TINERETULUI LA ETAPA A DOUA PROMOVARI SI „PROMOVARI”

In piata centrala a orasului Craiova mai de tineri au fost prezenti la faza municipală a Crosului tineretului. Rind pe rind, la start s-au aliniat cistigatorii si fazele pe scoli, intreprinderi, instituti. Caracterul sarbatoros si de dispută al acestei indragite competitii de masa a fost intregit de prezenta la locul intrecerii a fanfarei grupului scolar C.F.R. si a unei asistente numeroase care a venit să-l încurajeze pe concurenti. Local I a revenit tinerilor: Mariana Călinescu — Liceul pedagogic (800 metri femei), Ionica Ionescu — Școala sanitară (800 m. juniori, 17-18 ani), Mariana Dumitru studentă — (800 m. femei peste 18 ani), Mariana Dănilă — Grupul scolar auto (1000 m. bărbați), Vasile Constantin — Grupul scolar chimie (1000 m. bărbați) si Aurel Preda — Electropreșe (2000 m.).

„FOTBAL IN 6” PENTRU ELEVII

Continuand seria initiivelor privind organizarea unor competitii sportive de masa pentru tineret, C.C. al U.T.C., prin secția de specialitate, inițiază o nouă și atractivă întrecere sportivă, sugestiv intitulată: „Cupa școlară la fotbal în 6”. Originala întrecere fotbalistică, așa cum se subliniază, de altfel, și în regulamentul ei, este destinată elevilor din licee și școli profesionale. Ea are drept scop să ofere posibilități tuturor elevilor care îndrăgesc fotbalul să-l practice pe o scară cât mai largă, contribuind prin aceasta la impulsivitatea activității fotbalistice în unitățile de bază care alcătuiesc, de altfel, pepiniera țării pentru fotbalul de performanță. În legătură cu modul de organizare și prevederile regulamentului, i-am solicitat tovarășului SEPTIMIU TODEA, ad-

pentru a da posibilitate să participe cât mai multe echipe. Programul întrecerilor se stabilește de către organizatori în funcție de condițiile concrete din fiecare școală, structura anului școlar, calendarul sportiv al școlii etc. În localitățile cu mai multe școli, comitetele municipale și organele ale U.T.C., cu sprijinul inspectoratului școlar și al consiliului pentru educație fizică și sport, pot organiza după desfășurarea competiției în școli și o etapă la nivel de localitate la care vor participa echipele cistigătoare din fiecare școală. Citeva detalii despre modul de constituire a echipei în echipe: se alcătuiesc selecționate pe clasă și ani sau echipe dintr-un grup de colegi, ori prieteni care și manifestă această dorință. Lotul va cuprinde 6 jucători și 3 rezerve — deci maximum 9 jucători —

AGENDA

TELEGRAME

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a transmis Excelenței sale Dr. NOUREDDIN EL-ATASSI, șeful statului Republicii Arabe Siriene, o telegramă cu următorul conținut: Cu ocazia zilei naționale a Republicii Arabe Siriene, în numele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, al poporului român și al meu personal, adresez Excelenței Voastre felicitări cordiale, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de prosperitate și progres poporului sirian prieten.

DELEGATIA DE ACTIVISTI

Delegatia de Activisti ai Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, condusa de tovarășul N.P. Makgalov, președintele al Secției Organizaționale a C.C. al P.C.U.S. care ne-a vizitat țara la invitația C.C. al P.C.R., a părăsit astăzi la amiază Capitala, îndreptându-se spre patrie.

MERCURI SEARA

Miercuri seara s-a însoțit în Capitală, venind de la Moscova, consilierul universitar doctor Ovidiu Bădăra, directorul Centrului de cercetări pentru utilizarea nucleară în care, la invitația Comitetului Central al Uniunii Sovietice Comuniste Leniniste, a făcut o vizită în U.R.S.S. La seara pe aeroportul Băneasa au fost de față tovarășii Nicolae Cristache, adjunct de șef de secție la C.C. al U.T.C. și activisti ai C.C. al U.T.C.

MERCURI S-A ÎNAPORTAT

Miercuri s-a înaportat în Capitală, ing. Constantin Hodi, vicepreședinte al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, care a participat la Congresul Alinației Naționale a Țărilor din Italia.

CAMPANIA DE ÎNTRUCERE

Campaia de intrucere este în desfășurare în țara noastră, în scopul de a forma un personal calificat și instruit în domeniul activității sportive. În acest scop, sunt organizate cursuri de instruire pentru tinerii sportivi, care să dobândească cunoștințe teoretice și practice în domeniul activității sportive.

CEA MĂI TĂRIE EDUCĂ

Cea mai bună țară educă este Uniunea Sovietică, care oferă o educație de înaltă calitate tuturor cetățenilor săi. Acest lucru este realizat prin intermediul sistemului educațional bine dezvoltat și al profesorilor calificați.

SELECȚIONERUL

Selecționerul este o activitate importantă în sportul de masă, care implică alegerea și antrenarea unor sportivi talentați. Acest proces este realizat de către antrenorii și antrenorșii experimentați.

MECIUL PENTRU

Meciul pentru este o competiție sportivă care are loc în cadrul unor competiții de masă. Acest meci este organizat în scopul de a promova activitatea fizică și sportivă printre tinerii sportivi.

MERIDIAN

Meridian este o publicație care oferă informații și știri despre activitățile sportive și culturale din țară. Este o sursă importantă de informații pentru tinerii sportivi și activiștii sportivi.

SELECȚIONERUL

Selecționerul este o activitate importantă în sportul de masă, care implică alegerea și antrenarea unor sportivi talentați. Acest proces este realizat de către antrenorii și antrenorșii experimentați.

Vizitele delegației parlamentare sovietice în județul Argeș

De la trimisul Agenției Argș, Theodor Mateescu: Miercuri dimineață, membrii delegației Sovietului Suprem al U.R.S.S. au plecat într-o călătorie prin țară. În timpul călătoriei, delegația este însoțită de Gheorghe Neclau, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, Vasile Popot, secretar al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, George Marin, director în Ministerul Afacerilor Externe, precum și de I. K. Tomlin, consilier al Ambasadei Uniunii Sovietice la București. Un prim popas a fost făcut în C.A.P. Văleni, județul Argeș, unde membrii delegației, au vizitat o parte din întinsa podgorie a cooperativei. În continuare, delegația s-a oprit la Combinatul de vinificație Ștefănești. Au fost vizitate cramele, stația de îmbutelire, cu o capacitate de peste 25.000 de sticle pe schimb și alte secții ale modernului combinat. Apoi membrii delegației au fost oșpeți colectivului combinatului de industrializare a lemnului, din Pitești unul din cele mai mari combinate de acest gen din țara noastră. Parlamentarii sovietici le-au fost prezentate caracteristicile celor 10 fabrici ale combinatului, care prelucrează complet și superior aproape 400.000 mc masă lemnoasă pe an. Ei au vizitat o expoziție, cu mostre ale zecilor de produse fabricate aici, au urmărit procesul de producție desfășurat în secțiile uscatării rapide, fabrică de cherestea, de rășinoase și în fabrica de mobilă. În continuare, membrii delegației au luat parte la un ming al prieteniei româno-sovietice ce s-a desfășurat în întreprindere. Cuvântul de deschidere a fost rostit de Alexandru Popescu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Pitești, primar municipal.

Gheorghe Năstase, prim-secretar al Comitetului județean P.C.R. Argeș, președintele Consiliului popular al județului Argeș, a oferit un dejun în onoarea delegației Sovietului Suprem al U.R.S.S.

În timpul dejunului, Gheorghe Năstase și G. S. Dzonetșidze au toastat pentru prietenia și colaborarea dintre popoarele română și sovietică, dintre partidele, guvernele și parlamentele celor două țări. Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă prietenoasă.

În aceeași zi, delegația sovietică a sosit în județul Dolj. Oșpeții au fost salutați de Gheorghe Petrescu, prim-secretar al Comitetului județean de partid Dolj, președintele Consiliului popular județean și de ceilalți reprezentanți ai organizațiilor locale de partid și de stat.



În aceste zile de primăvară, pe bulevardul Capitalei

COLABORATORII NOȘTRI — STUDENȚII

Colaboratorii noștri — studenții sunt cei care contribuie la dezvoltarea științei și tehnicii în țara noastră. Ei sunt tinerii oameni care studiază în universități și instituții de învățământ superior, dobândind cunoștințe și abilități necesare pentru activitatea profesională și științifică.

Colaboratorii noștri — studenții sunt cei care contribuie la dezvoltarea științei și tehnicii în țara noastră. Ei sunt tinerii oameni care studiază în universități și instituții de învățământ superior, dobândind cunoștințe și abilități necesare pentru activitatea profesională și științifică.

Colaboratorii noștri — studenții sunt cei care contribuie la dezvoltarea științei și tehnicii în țara noastră. Ei sunt tinerii oameni care studiază în universități și instituții de învățământ superior, dobândind cunoștințe și abilități necesare pentru activitatea profesională și științifică.

Colaboratorii noștri — studenții sunt cei care contribuie la dezvoltarea științei și tehnicii în țara noastră. Ei sunt tinerii oameni care studiază în universități și instituții de învățământ superior, dobândind cunoștințe și abilități necesare pentru activitatea profesională și științifică.

Colaboratorii noștri — studenții sunt cei care contribuie la dezvoltarea științei și tehnicii în țara noastră. Ei sunt tinerii oameni care studiază în universități și instituții de învățământ superior, dobândind cunoștințe și abilități necesare pentru activitatea profesională și științifică.

ANUNȚ FABRICA DE MAȘINI UNELTE ȘI AGREGATE București bulevardul Muncii 250, sect. 3 angajează de urgență muncitori NEFAMILIȘTI, calificați în meseriile de: Strungari, Bohrwerk-iști, Coordonațiști — categoria 5-8, Frezori portali și universali, categoria 5-8, Rabotori, categoria 5-7, Rectificatori universali, ghidaje și plan, categoria 5-8. Cazarea se asigură în Blocul-cămin al fabricii. Informații suplimentare se pot lua de la serviciul personal, telefon 21.46.30., interior 135 și 189.

Logo for LOTO lottery with numbers 41, 7, 24, 90, 27, 8, 17, 19, 51, 23

de peste hotare

Deschiderea sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

(Urmare din pag. 1)

lare Ungare — J. Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U. (seful delegației), J. Fock, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc, A. Apro, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., vicepreședinte al Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc, R. Nyers, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.S.U., J. Szpika, membru al C.C. al P.M.S.U., ambasadorul R. P. Ungare în U.R.S.S.

Din partea Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste — L. I. Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S. (seful delegației), A. N. Kosighin, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri, A. P. Kirilenko, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., K. F. Katusev, secretar al C.C. al P.C.U.S., N. K. Baibakov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării, V. A. Kirilin, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, M. A. Lesecko, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, K. V. Rusakov, șef de secție la C.C. al P.C.U.S.

Cuvântul de deschidere a sesiunii a fost rostit de L. I. Brej-

nev, șeful delegației Uniunii Sovietice, secretar general al C.C. al P.C.U.S.

După aprobarea modului de desfășurare a sesiunii, participanții au trecut la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi.

La ședința au luat cuvântul A. N. Kosighin, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., V. Gornulka, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., W. Ubricht, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G., J. Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U.

Ședința de dimineață a fost prezidată de L. I. Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., iar cea de după-amiază — de T. Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgariei.

Sesiunea se desășoară într-o atmosferă de lucru, tovarășesc.

La ședința din 23 aprilie a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc au luat cuvântul K. T. Mazurov, G. S. Polonski, A. N. Șelșpin, G. I. Voronov, membri ai Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., F. N. Dostoev, V. V. Grișin, D. F. Eștakov, membri suplimanți ai Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., I. V. Kapițonov, M. S. Sokolov, secretari ai C.C. al P.C.U.S.

pe scurt

● LA BLOVDIV, unul dintre cele mai importante centre ale culturii turce, s-a început miercuri lucrările Simpozionului internațional consacrat etno-geneticii popoarelor balcanice, organizat de Comisia arheologică și lingvistică de pe lângă Asociația internațională de studii sud-est europene în colaborare cu Academia Bulgară de Științe.

● REUNIUNEA CABINETULUI JAPONEZ

● LA TOKIO a avut loc a reuniune a cabinetului japonez consacrată examinării actiunilor guvernului american față de situația creată în urma debarșării de către E.P.D. Coreeană a unui avion-salon al S.U.A. în Marea Japoniei au fost trimise în urma acestui incident nave de război americane, care, potrivit hărților prezidențiale Nixon, vor asigura ștergerea avionelor de reconștinere ale S.U.A. în această regiune.

● CANCELARIUL german Kurt Georg Kiesinger s-a pronunțat pentru continuarea colaborării cu Partidul Social-Democrat după alegerile generale de la 23 septembrie. El a declarat: „Șper că nu vor avea loc între noi dispute necesare”. Acesta precizează că interpretarea de observatori politici ca un răspuns indirect la critica formulată de liderii social-democrați la adresa atitudinii adoptate de reprezentanții Uniunii Creștin-Democrate, în special în privința colaborării creștin-democraților cu partidul de extremă dreapta nazional-democrat. Dar, critica social-democrate nu au găsit ecou, după cum se vede, și reînnoirea oficială a propunerii de colaborare în cadrul guvernului „mari coaliții” deschide diferite ipoteze în viața politică germană, fiind teama în special de teama U.C.D. că în cazul unui atac în alegeri al social-democraților s-ar putea crea o coaliție a acestora cu partidul liberal-democrat.

● În fiecare primăvară, la secretariatele colegiilor și universităților americane a început obișnuitul pelerinaj al părinților și candidaților la examenele de admitere. Oricât ar părea de curioasă, majoritatea întrebărilor sînt puse nu se referă altă la condițiile examenului respectiv, ci la taxa care va trebui să fie plătită în cel puțin un an de învățămînt. Or, foarte mulți părinți află că costul învățămîntului universitar depășește posibilitățile lor.

● Costul educației într-un colegiu se apropie tot mai mult de 4.000 dolari pe an și acesta numai pentru un singur copil — scrie săptămînalul U. S. NEWS AND WORLD REPORT. Familia în care se află trei sau patru copii, va trebui să plătească pentru educația lor universitară între 50.000 și 60.000 dolari! După cum a declarat revista un inginer din Westchester (California), taxa universitare acționează „ucigaș” asupra bugetului familiei. Intr-adevăr, bursile sînt în număr foarte mic și ajung să fie acordate, în majoritatea lor, unor sportivi faimoși, aleși pentru a face „reclame” respectivului institut de învățămînt superior, sau unui procent extrem de redus de studenți cu venituri foarte modeste. Restul, trebuie să se descurce cum pot...

● Felul cum „reajuse să se descurce” majoritatea familiilor americane care au un copil sau doi într-un institut de învățămînt superior, i-a consacrat un studiu-anchetă revista U. S. NEWS AND WORLD REPORT. „Oamenii care trebuie să facă față unor multiple cheltuieli pentru educație — scrie revista — au de ales din mai multe alternative. Dacă economiile lor îndelungate se dovedesc a nu fi suficiente, ei trebuie să ceară împrumuturi sau să se îndrepte la o bancă, prestarea unor munci în cursul școlii sau înscrierea copiilor la colegii puțin renumite, unde taxele sînt mai mici”.

● REGIMUL războiului a promulgat legea de urgență pentru anul în curs. Această lege este o măsură de urgență care va fi aplicată în caz de război sau de stare de urgență. Aceasta este o lege care va fi aplicată în caz de război sau de stare de urgență.

● PREȘEDINTELE Pakistanului, generalul Yahya Khan, aflat în concediu într-un larmă prin țară, a conferit miercuri la Lahore cu liderii unor partide politice din Pakistan de vest.

● CONSILIUL de Miniștri al Franței s-a întrunit miercuri la Palatul Elysee, sub președinția președintelui de Gaule. Acesta a fost ultima ședință a cabinetului francez înainte de referendumul de la 27 aprilie privind reforma regională și a Senatului.

● CANCELARIUL german Kurt Georg Kiesinger s-a pronunțat pentru continuarea colaborării cu Partidul Social-Democrat după alegerile generale de la 23 septembrie. El a declarat: „Șper că nu vor avea loc între noi dispute necesare”. Acesta precizează că interpretarea de observatori politici ca un răspuns indirect la critica formulată de liderii social-democrați la adresa atitudinii adoptate de reprezentanții Uniunii Creștin-Democrate, în special în privința colaborării creștin-democraților cu partidul de extremă dreapta nazional-democrat. Dar, critica social-democrate nu au găsit ecou, după cum se vede, și reînnoirea oficială a propunerii de colaborare în cadrul guvernului „mari coaliții” deschide diferite ipoteze în viața politică germană, fiind teama în special de teama U.C.D. că în cazul unui atac în alegeri al social-democraților s-ar putea crea o coaliție a acestora cu partidul liberal-democrat.



IRLANDA DE NORD. Aspect din timpul recentelor incidente din Londonderry

Incidente sîngeroase în Irlanda de nord

O hotărîre de ultim moment privind legislația electorală

Declarația primului ministru al Irlandei de Nord, Terence O'Neill, că își va prezenta demisia dacă programul său de acordare treptată a drepturilor civile minorității catolice, nu va fi adoptat, a determinat în cele din urmă majoritatea grupului parlamentar al Partidului unionist să accepte principiul „Un om, un vot”. După cinci ore de dezbateri (marți și miercuri) 28 de parlamentari au votat în favoarea propunerii lui O'Neill iar alți 22 s-au pronunțat împotriva. (În baza actualului sistem electoral din Irlanda de nord, aproximativ 250.000 de nord-irlandezi, în majoritate catolici, sînt privați de dreptul de vot pe criteriul cetăției al acestora — N.R.).

„Victoria” primului ministru a fost însă oprită în momentul cînd pe străzile Belfastului și în alte orașe nord-irlandeze se înregistrară noi incidente sîngeroase între manifestații catolice și etnicii protestanți, cîciorii sîndoli cu numere roșii arse de a parte și de cealaltă.

Aprobarea de către grupul parlamentar unionist a planului lui O'Neill, nu este însă indicativă, Arcaia va trebui, în ultima instanță, să treacă obstatul cel mai greu și să amane al doilea și cel de-al treilea referendum.

● LA PALATUL de la „Château des Pies” de lângă Alger s-a încheiat marți seara lucrările Conferinței anuale a Asociației Internaționale pentru Democratia de actualitate (I.N.A.), la care au luat parte reprezentanți din 11 țări, dintre care și România.

● ÎN PREȘEDINTELE REFERENDUMULUI DIN FRANȚĂ

● CONSILIUL de Miniștri al Franței s-a întrunit miercuri la Palatul Elysee, sub președinția președintelui de Gaule. Acesta a fost ultima ședință a cabinetului francez înainte de referendumul de la 27 aprilie privind reforma regională și a Senatului.

● CANCELARIUL german Kurt Georg Kiesinger s-a pronunțat pentru continuarea colaborării cu Partidul Social-Democrat după alegerile generale de la 23 septembrie. El a declarat: „Șper că nu vor avea loc între noi dispute necesare”. Acesta precizează că interpretarea de observatori politici ca un răspuns indirect la critica formulată de liderii social-democrați la adresa atitudinii adoptate de reprezentanții Uniunii Creștin-Democrate, în special în privința colaborării creștin-democraților cu partidul de extremă dreapta nazional-democrat. Dar, critica social-democrate nu au găsit ecou, după cum se vede, și reînnoirea oficială a propunerii de colaborare în cadrul guvernului „mari coaliții” deschide diferite ipoteze în viața politică germană, fiind teama în special de teama U.C.D. că în cazul unui atac în alegeri al social-democraților s-ar putea crea o coaliție a acestora cu partidul liberal-democrat.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

Faulei și fostul ministru de interne William Craig, înscăpînd de miercuri acestora, li s-a alăturat și ministrul agriculturii James Chichester Clark, care a demisionat.

Deși poziția lui Terence O'Neill este sprijinită de guvernul britanic, așa cum a reieșit în timpul dezbaterilor din Camera Comunelor consacrate situației din Irlanda de nord, a cerințelor demisia a lui O'Neill nu este exclusă. Acesta s-a declarat în favoarea principiului „Un om, un vot”, pe care îl consideră drept dreptul de vot pe criteriul cetăției al acestora — N.R.).

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața, iar alți zece manifestanți au fost răniți. Autoritățile militare au decis aplicarea imediată a unor interdicții de circulație.

● ÎNTR-UN comunicat publicat în ziua de marți, Ministerul de Externe britanic subliniază că împărțirea Ingrijorării față de situația din regiunea Canalului de Suez și din valea Iordanului, exprimîndu și speranța că părțile interesate vor lua măsurile necesare pentru evitarea unor conflicte în aceste sectoare, guvernul britanic atrage atenția asupra faptului că aceste conflicte sînt de natură să rădăcinească eforturile internaționale în vederea unei reglementări pașnice a crizei din Orientul Apropiat.

● UN conflict armat a opus vineri forțele de ordine libaneze și refugiați palestinieni care au încercat să manifesteze la Saïda, localitate situată în sudul țării. În urma acestui incident trei persoane și-au pierdut viața